 Визитная карточка
 проекта 
	Автор проекта

	Фамилия, имя, отчество
	Лобанова Елена Александровна

	Номер и название школы
	МБОУ «Средняя общеобразовательная школа  № 15»

	Город, область
	г. Усть-Илимск, Иркутская область

	Описание проекта

	Название проекта

	Чудеса света /Wonders of the world

	Краткое содержание проекта

	Проект предназначен для учащихся 8 классов, изучающих английский язык на базовом уровне, и направлен на систематизацию и закрепление лексики и грамматики в рамках раздела "Мировое наследие/The world heritage". Работа над данным проектом способствует формированию языковых, информационных и страноведческих компетенций; развитию эрудиции, любознательности и креативности. В результате работы создается буклет о чуде света древнего или современного мира.

	Предметная область

	Английский язык (межпредметные связи – история, география, информатика)

	Возрастная группа учащихся, класс(-ы)

	8 класс (14-15 лет)

	Какое время требуется для выполнения проекта (приблизительно)?

	3 урока (1 неделя)- краткосрочный проект

	Основа проекта

	Содержание, соответствующее образовательным стандартам

	Вселенная и человек. Страны и регионы. Знаменитые места мира. Чудеса природы на планете. Тайны прошлого. Защита и сохранение знаменитых мест.

	Какие дидактические цели и методические задачи Вы ставите в своем проекте? / Итоги обучения 

	Дидактические цели: 
- развивать иноязычную коммуникативную компетенцию учащихся, научить их создавать учебные буклеты и выступать с ними.
 Методические задачи: 
-совершенствовать коммуникативные умения в четырех основных видах речевой деятельности; 

-формировать у учащихся осознанное понимание себя как гражданина мира и  уникальности нашей планеты,

- развивать навыки коллективной деятельности; 

- развивать ИКТ-грамотность учащихся, эмоционально-образную сферу и творческие способности, умение самостоятельно конструировать знания;
- формировать такие качества личности, как креативность, трудолюбие, эрудиции;   

	Триада вопросов, направляющих проект


	
	Основополагающий вопрос
	Какое наследие оставит человек после себя?

	
	Вопросы учебной темы 
	· Что такое чудо света? 

· Кто и когда назвал 7 чудес света древнего мира? 

· Из какого материала был создан Колосс Родосский? Какова его высота? 

· Кто разрушил храм Артемиды Эфесской? 

· Чем являлись Египетские пирамиды? 

· В честь кого был построен Галикарнасский мавзолей? 

· Где располагалась Статуя Зевса Олимпийского? Из каких материалов она была изготовлена? 

· Почему Висячие сады Семирамиды стали чудом? 

· Когда примерно и почему разрушился Александрийский маяк? 

· Что из древних чудес света сохранилось до наших дней?

	
	Вопросы по содержанию
	· Какие строения называют новыми чудесами света? 
· Какие чудеса природы вы можете назвать? 
· Где находятся эти чудеса света?
· Как и из чего они сделаны?
· Какую тайну или легенду они имеют?

	План оценивания

	План оценивания

	Мотивирующее оценивание
Буклет учителя, обсуждение в классе
Формирующее оценивание 
Вводная презентация учителя, ключевые вопросы, консультации с учителем
Итоговое оценивание
Критерии оценивания 


	Детали проекта

	Предварительные навыки

	На начальном этапе необходимы базовые знания по английскому языку, общие представления о  географическом местоположении некоторых самых известных мест Земли. Перед выполнением проекта ученики должны уметь организовать поиск информации по определенному критерию, уметь сохранять веб-страницы, фрагмент текста на веб-странице, изображения, пользоваться программой Microsoft Open Office.Org Writer.


	Процедуры обучения

	Этапы работы над проектом:

1. Подготовительный этап (1урок) – 

повторение знакомой лексики и грамматики по теме «Мировое наследие/The world heritage», представление учительского буклета о проекте «Чудеса света»

2. Организационный этап (20 мин урока) – 

презентация учителя, ответы на вопросы учителя, определение объема и формата буклета, индивидуальная и парная работа.

3. Информационный этап (20 мин урока) – 

поиск, сбор и обработка информации, фотографий; консультации с учителем

4. Оформительский этап (25мин урока) – 

создание публикации о чуде света

5. Заключительный этап (15 мин урока) – 

презентация и защита проекта, оценка, подведение итогов.



	Средства для дифференцированного обучение

	
	Возможности для учеников
	Для слабого ученика с проблемами усвоения учебного материала необходимо:

-четко определить задачи работы;

-скорректировать цели обучения;

-составит подробный план продвижения по проекту;

-придумать посильные задания, уровень сложности которых отвечает его

способностям и возможностям;

-дать такое задание, от выполнения которого слабый ученик получил бы

удовольствие и одновременно пользу (например, подбор картинок,

оформление работы на компьютере и т.д.)

-дать возможность воспользоваться помощью своих одноклассников;

-чаще устраивать консультации учителя;

-им предоставляется возможность предоставления своей работы в удобной

для них форме (устной или письменной).

	
	Для учеников, у которых русский не родной
	 Учитель должен создать благоприятные условия, доброжелательную атмосферу для нормального протекания речевого акта. Он должен сделать так, чтобы каждому учащемуся захотелось участвовать в работе группы, чтобы дети стремились понимать содержание и смысл прослушанного или прочитанного текста на английском языке и не боялись сделать ошибку.

 Учитель может предложить для него более подробные инструкции для выполнения заданий, опорные схемы для высказывания.

 Для поиска информации таким учащимся позволяется использовать русский язык, а потом они воспользуются помощью других участников группы при переводе на английский язык.

	
	Одаренные ученики
	Ученики работают индивидуально над проектом, выбирают  более сложные задачи, развернутое и углубленное изучение темы в рамках предлагаемого проекта. 

	Материалы и ресурсы, необходимые для выполнения проекта 

	Технологии – цифровые устройства
	Компьютеры, сеть Интернет, проекционная система

	Технологии – программное обеспечение
	Электронные энциклопедии, программы обработки изображений, веб-браузер, текстовые редакторы,  мультимедийные системы
 (Fast Stone Image Viewer, Microsoft Open Office.Org Writer, Mozilla Firefox, Internet Explorer) 


	Печатные материалы
	1. Кембриджский курс английского языка для российских школ, 8 класс, под ред. О. Виноградовой – М: Дрофа, 2004

2. 100 великих чудес света. /Автор-составитель Н. А. Ионина – М.: Вече, 1998. - 528с.

3. 100 великих чудес света./ Автор-составитель Н. А. Ионина – М.: Вече, 2009. - 432с.

4. Все страны мира. Энциклопедический справочник./Авторы-составители Родин И. О., Пименова Т. М. – М.: Вече, 2003. - 560с.

5. Страны мира. Энциклопедия. – М.: ЗАО «РОСМЭН-ПРЕСС», 2008. – 296с.

6. Большой универсальный атлас мира./ Автор-составитель Д. О. Хвостова. – М.: ОЛМА Медиа Групп, 2009. – 224с.



	Интернет-ресурсы
	1. http://www.mezoamerica.ru/indians/maya/bmp_murals.html
2. http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BA
3. http://en.wikipedia.org/wiki/Bonampak
4. http://www.mexperience.com/guide/archaeology/bonampak.php
5. http://goldenfish.nm.ru/Maya/before&after_bonampak.htm

6. http://www.vokrugsveta.com/S4/nasledie/jashchilan.htm

7. http://pochemy.net/?n=908
8. http://science.km.ru
9. www.turismy.com
10. http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B5_%D1%81%D0%B5%D0%BC%D1%8C_%D1%87%D1%83%D0%B4%D0%B5%D1%81_%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0

11. http://www.new7wonders.com/en/

	Другие ресуры
	Эксперт - учитель информатики


